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ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΛΙΑΚΟΥΛΗ 
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                       Λάρισα, 28 Μαΐου 2026 

                                                              ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας, κ. Ν. Δένδια.  

ΘΕΜΑ: «Έλλειψη οργανικών θέσεων πολιτικού προσωπικού στη νέα VI ΤΑΞΥΠ» 

κε Υπουργέ, 

Σας διαβιβάζω ως Αναφορά τη με αρ. πρωτ. 401/26-05-2026 επιστολή του Συλλόγου Υπαλλήλων 

ΥΠ.ΕΘ.Α. Θεσσαλίας, μέσω της οποίας οι εκπρόσωποι του εκφράζουν την έντονη διαμαρτυρία και 

αγανάκτηση τους, σχετικά με την έλλειψη πρόβλεψης οργανικών θέσεων πολιτικού προσωπικού στον 

νέο Πίνακα Οργάνωσης και Υλικού (ΠΟΥ) της νεοσύστατης μονάδας της VI ΤΑΞΥΠ στη Λάρισα. 

Σύμφωνα με την εν λόγω επιστολή, στον νέο ΠΟΥ της μονάδας δεν προβλέπεται καμία οργανική θέση 

πολιτικού προσωπικού, γεγονός που προκαλεί έντονη ανησυχία και εύλογες αντιδράσεις από τους 

εργαζομένους. 

Όπως επισημαίνεται, σε προηγούμενη συνάντηση εκπροσώπων του Συλλόγου με αρμόδιους 

υπηρεσιακούς παράγοντες της υπό σύσταση μονάδας, είχαν δοθεί σαφείς προφορικές διαβεβαιώσεις 

ότι θα προβλεφθούν θέσεις πολιτικού προσωπικού, ήδη από το αρχικό στάδιο σχεδιασμού και 

εγκατάστασης της νέας Ταξιαρχίας στην περιοχή της Λάρισας. 

Αντιθέτως, η τελική διαμόρφωση του ΠΟΥ δεν περιλαμβάνει αντίστοιχες προβλέψεις, γεγονός που, 

σύμφωνα με τον Σύλλογο, δημιουργεί αίσθημα υποβάθμισης και αποκλεισμού του πολιτικού 

προσωπικού, το οποίο διαχρονικά στηρίζει κρίσιμες λειτουργίες των Ενόπλων Δυνάμεων, υπό 

συνθήκες αυξημένων ελλείψεων προσωπικού και εντατικοποίησης της εργασίας. 

Παράλληλα, υπογραμμίζεται ότι η απουσία οργανικών θέσεων οδηγεί σε συρρίκνωση  και απαξίωση 

του ρόλου και της προσφοράς του πολιτικού προσωπικού και δημιουργεί σοβαρά λειτουργικά 

ζητήματα στις υπηρεσίες του Υπουργείου. 

Ο Σύλλογος επισημαίνει επίσης ότι παρόμοιες πρακτικές αποκλεισμού παρατηρούνται και σε άλλες 

νέες δομές, παρά την εμπειρία και την τεχνογνωσία των πολιτικών υπαλλήλων του ΥΠΕΘΑ. 

Σε συνέχεια των ανωτέρω, οι εκπρόσωποι του εν λόγω  Συλλόγου, υποβάλλουν τα ακόλουθα αιτήματα: 

• Άμεση τροποποίηση του νέου ΠΟΥ της μονάδας,  

• Πρόβλεψη επαρκών οργανικών θέσεων πολιτικού προσωπικού,  
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• Ουσιαστική αναγνώριση του ρόλου και της προσφοράς του πολιτικού προσωπικού του 

ΥΠΕΘΑ,  

•  Τερματισμό της διαρκούς υποβάθμισης και του αποκλεισμού των πολιτικών υπαλλήλων από 

τον σχεδιασμό και τη στελέχωση νέων δομών. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, σας καλώ όπως ανταποκριθείτε στα αιτήματα του εν λόγω Συλλόγου και εν 

συνεχεία όπως με ενημερώσετε για το χρονοδιάγραμμα των από πλευράς σας σχετικών ενεργειών.  

 

Η αναφέρουσα Βουλευτής 

Ευαγγελία Λιακούλη 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΥΠ.ΕΘ.Α. 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΤΗΛ: 

FAX: 

ΚΙΝΗTΟ: 

e-mail:l 

Αρ.Πρωτ.:401 

Λάρισα, 26 Μαΐ 2026 

 ΥΠΟΥΡΓΟΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ  

 ΥΦ.ΕΘ.Α. 

ΓEΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΥΠ.ΕΘ.Α.  
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ΤΑΞΥΠ ΠΟΕ ΥΕΘΑ 

ΑΔΕΔΥ 

ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ 

 

ΘΕΜΑ: Απαράδεκτη η μη πρόβλεψη οργανικών θέσεων πολιτικού προσωπικού στη 

νεοσύστατη μονάδα της VI ΤΑΞΥΠ στη Λάρισα. 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Ο Σύλλογος Υπαλλήλων ΥΠΕΘΑ Θεσσαλίας εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία και αγανάκτησή 

του για την απαράδεκτη απόφαση να μην προβλεφθεί ούτε μία οργανική θέση πολιτικού 

προσωπικού στον νέο Πίνακα Οργάνωσης και Υλικού (ΠΟΥ) της νεοσύστατης μονάδας της VI 

ΤΑΞΥΠ στη Λάρισα. 

Η εξέλιξη αυτή προκαλεί εύλογα ερωτήματα και έντονη δυσαρέσκεια στο πολιτικό προσωπικό, 
ιδιαίτερα όταν κατά τη διάρκεια προηγούμενης συνάντησης του Συλλόγου μας με αρμόδιους 
υπηρεσιακούς παράγοντες της υπό σύσταση μονάδας, ήδη από το αρχικό στάδιο εγκατάστασης της 
νέας Ταξιαρχίας στην περιοχή της Λάρισας, είχαν δοθεί σαφείς προφορικές διαβεβαιώσεις ότι θα 
προβλεφθούν θέσεις πολιτικού προσωπικού. 

Δυστυχώς, για ακόμη μία φορά, το πολιτικό προσωπικό του ΥΠ.ΕΘ.Α. αντιμετωπίζεται ως 

προσωπικό δεύτερης κατηγορίας, παρά το γεγονός ότι καθημερινά στηρίζει κρίσιμες λειτουργίες των 

Ενόπλων Δυνάμεων, κάτω από δύσκολες συνθήκες, με σοβαρές ελλείψεις προσωπικού και διαρκώς 

αυξανόμενη εντατικοποίηση της εργασίας. 

Η συστηματική απουσία πρόβλεψης οργανικών θέσεων πολιτικού προσωπικού οδηγεί 
μεθοδευμένα στη συρρίκνωση και απαξίωση του κλάδου, δημιουργώντας σοβαρά προβλήματα στη 
λειτουργία των υπηρεσιών και υποβαθμίζοντας περαιτέρω τον ρόλο και την προσφορά των 
πολιτικών υπαλλήλων του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας. 

Ιδιαίτερη ανησυχία προκαλεί και η συνολικότερη στάση της πολιτικής και στρατιωτικής ηγεσίας 

απέναντι στο πολιτικό προσωπικό, καθώς παρατηρείται και σε άλλες μονάδες αποκλεισμός του από 

τον σχεδιασμό και τη στελέχωση νέων δομών, παρά την πολύχρονη εμπειρία, την τεχνογνωσία και 

την καθοριστική συμβολή του στην εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών των Ενόπλων Δυνάμεων. 

Ως Σύλλογος απαιτούμε: 
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• Την άμεση τροποποίηση του νέου ΠΟΥ της μονάδας. 

• Την πρόβλεψη επαρκών οργανικών θέσεων πολιτικού προσωπικού, σύμφωνα με τις πραγματικές 
ανάγκες της υπηρεσίας. 

• Την ουσιαστική αναγνώριση του ρόλου και της προσφοράς του πολιτικού προσωπικού του 

ΥΠΕΘΑ. 

• Τον τερματισμό της διαρκούς υποβάθμισης και του αποκλεισμού των πολιτικών υπαλλήλων από 

τον σχεδιασμό και τη στελέχωση νέων δομών. 

• Την άμεση παρέμβαση της πολιτικής ηγεσίας ώστε να αποκατασταθεί η αδικία. 

Καλούμε τους Βουλευτές του Νομού Λάρισας να πάρουν ξεκάθαρη θέση απέναντι στον αποκλεισμό 
του πολιτικού προσωπικού από τη στελέχωση της νέας μονάδας της VI ΤΑΞΥΠ και να προβούν στις 
απαραίτητες κοινοβουλευτικές παρεμβάσεις για την αποκατάσταση της αδικίας. 

Παράλληλα, καλούμε την ΠΟΕ ΥΕΘΑ και την ΑΔΕΔΥ να τοποθετηθούν δημόσια και να 
στηρίξουν έμπρακτα το δίκαιο αίτημα του πολιτικού προσωπικού του ΥΠΕΘΑ, αναλαμβάνοντας 

πρωτοβουλίες παρέμβασης προς την πολιτική και  στρατιωτική ηγεσία.  

Το πολιτικό προσωπικό δεν είναι «αόρατο». 

Αποτελεί βασικό πυλώνα της εύρυθμης λειτουργίας των Ενόπλων Δυνάμεων και δεν θα 

επιτρέψουμε την περαιτέρω απαξίωση και περιθωριοποίησή του. 
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